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Звіт директора ДЮСШ 

про підсумки роботи за 2024-2025 н. р. 

Охтирська дитячо-юнацька спортивна школа є комунальним позашкільним навчальним 

закладом. Протягом навчального року робота ДЮСШ була спрямована на виконання Законів 

України  «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про фізичну культуру та спорт», постанов 

Кабінету Міністрів України, нормативно-інструктивних документів Міністерства освіти і 

науки України, державних, регіональних програм у галузі освіти та Статуту закладу, 

розробленого відповідно до вимог Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 №993.  

Згідно Положення про дитячо-юнацькі спортивні школи головною метою та завданням 

ДЮСШ є реалізація державної політики в галузі фізичної культури і спорту: 

забезпечення розвитку здібностей вихованців в обраному виді спорту; 

створення необхідних умов для гармонійного виховання, фізичного розвитку 

повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, 

набуття навичок здорового способу життя; 

підготовки спортивного резерву для збірних команд України. 

Протягом року в закладі функціонувало 10 відділень з видів спорту: дзюдо, боротьба 

самбо, легка атлетика, спортивна акробатика, волейбол, баскетбол, бокс, футбол, теніс 

настільний, гандбол.  

У 2024 році у зв’язку з відсутністю тренера-викладача на відділенні лижних гонок 

Охтирською міською радою було прийняте рішення про закриття відділення лижних гонок та 

відкриття відділення волейболу (№ 1044-МР від 04.07.2024). 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», «Охорону дитинства», рішення ради оборони 

Сумської області від 29.08.2024, протоколу позачергового засідання тренерської ради ДЮСШ 

№ 2 від 02.09.2024, з метою максимального убезпечення всіх учасників навчально-

тренувального процесу, навчально-тренувальний процес в закладі організований в змішаному 

форматі згідно затвердженого розкладу занять, навчальних програм з видів спорту, що 

затверджені Міністерством у справах сім’ї молоді та спорту України.  

 

Матеріальна база 

Будівля школи за адресою пл. Соборна, 2-а прийнята в експлуатацію у 1955 році і 

розташована на земельній ділянці площею 0.0394га. Школа має приміщення спортивний зал -

141.0м2, роздягальні – 5.8 м2 і 5.2 м2, тренерська – 9.8м2, мед. кабінет ( пристосований) – 10.6 

м2, коридор – 17.6 м2, коридор - 8.62, туалет ( в приміщенні ) – 1.7м2, тамбур – 2.8 м2. Школа 

має централізоване водопостачання та центральну каналізацію. Має лічильник води. Опалення 

централізоване в задовільному стані. Енергопостачання замінено в 2010 році, встановлено 

енергозберігаючі лампочки. Територія закладу упорядкована, має зручні лавочки для 

відпочинку дітей та їх батьків. Заклад має зручний під’їзд, біля школи розташована зупинка 

маршрутного таксі.  

Протягом навчального року в будівлі проведено капітальний ремонт даху. Також 

тривають ремонтні роботи в спортивній залі. 

 

Будівля школи за адресою вул. Київська, 4 прийнята на баланс закладу відповідно 

рішення виконавчого комітету Охтирської міської ради «Про затвердження акту приймання-

передачі» від 17.02.2021 № 23 у 2021 році. Будівля потребувала капітального ремонту.  

На першому поверсі нежитлового приміщення було переобладнано та відремонтовано 

приміщення загальною площею 297,6 м2 : спортивні зали – 132,9 м2 , 115,4 м2, роздягальні – 

10,5 м2, 11,1 м2, тренерська – 11,0 м2 , коридор – 32,1 м2.  

На другому поверсі проведено поточний ремонт кімнат гігієни. 

 

Навчально-тренувальна робота проходить на власній базі - спортивна зала площею 141 

м2 (Соборна 2-а), 132,9 м2, 115,4 м2 (Київська 4) та орендована спортивна зала 90,3м2 

(Київська,115). 



Тренерсько-викладацький склад 

У 2024-2025 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 

95%. Навчально-тренувальний процес у закладі забезпечувало 19 тренерів-викладачів, 13 з них 

штатні, 6 сумісників. Гендерний склад в закладі: 14 чоловіків та 5 жінок. Серед них один 

«Майстер спорту міжнародного класу» - Меєрович Ю. М. та чотири «Майстри спорту 

України»: Єрмоленко О.О., Єрмак В.І., Кісіль В.І., та Єлізарова Л.П. Загальний стаж роботи 

основних працівників у сфері фізичної культури і спорту понад 20 років – мають 8 чол., понад 

10 років – 6 чол., понад 3 роки – 3 чол., більше 1 року – 2 чол.. Відділення легкої атлетики, 

дзюдо та футболу мають старших тренерів-викладачів. Інші відділення сформовані з 1-2 

тренерів, що не дозволяє мати старших тренерів у відділенні.  

Стимулювання та заохочення тренерсько-викладацького складу є одним з важливих 

чинників підвищення спортивних результатів вихованців закладу. Відповідно до наказу 

міністерства України у справах молоді та спорту від 23.09.2005 № 2097 «Про впорядкування 

умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної 

культури і спорту» (зі змінами), рішення виконавчого комітету Охтирської міської ради від 

19.09.2012 № 132 «Про затвердження Положення про відзначення педагогічних працівників 

за високі досягнення у праці» та наказу відділу освіти Охтирської міської ради від 10.09.2024 

№ 77 «Про виплати надбавок тренерам Охтирської ДЮСШ за підготовку переможців у 

Всеукраїнських та Міжнародних спортивних змаганнях у 2023-2024 навчальному році» 7 

тренерів-викладачів ДЮСШ отримують надбавки за підготовку чемпіонів та призерів 

Всеукраїнських, Міжнародних змагань, це: 

- Меєрович Ю.М. старший тренер-викладач з дзюдо – 40%; 

- Кісіль В.І. тренер-викладач з дзюдо – 45%; 

- Литвиненко В.І. старший тренер-викладач з легкої атлетики – 20 %; 

- Мучаров О.М. тренер-викладач з легкої атлетики – 30%; 

- Єлізарова Л.П. тренер-викладач з дзюдо – 50% ; 

- Єрмоленко О.О. тренер-викладач з боротьби самбо – 40%. 

У звітному навчальному році 10 тренерів-викладачів пройшли курси підвищення 

кваліфікації на базі кафедри теорії та методики спорту в Сумському державному 

педагогічному університеті імені А.С.Макаренка. Атестація тренерів-викладачів 2024-2025 

навчального року проводилась згідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 13 

січня 2014 року № 45 «Про порядок проведення атестації (тренерів-викладачів)». В закладі на 

кінець 2024-2025 навчального року: 1 чол. – має вищу категорію, 4 чол. – мають І категорію; 

11 чол. – мають ІІ категорію, 3 чол. – без категорії.  

 

Організація навчально-тренувального процесу 

 

За планом комплектування на 2024-2025 н. р. в ДЮСШ було організовано роботу з 56 

груп, в яких навчалось 623 вихованці. 

№ 

з\п 

Вид спорту Кількість тренерів Кількість груп Кількість вихованців 

1 Баскетбол 1 3 40 

2 Бокс 2 5 43 

3 Боротьба самбо 1 2 22 

4 Гандбол 1 1 12 

5 Дзюдо 3 8 68 

6 Легка атлетика 4 10 82 

7 Волейбол 2 26 56 

8 Спортивна акробатика 0 0 0 

9 Теніс настільний 1 4 38 

10 Футбол 4 10 162 

 

Навчально-тренувальні заняття проводились згідно з розкладом, який складено 

відповідно до програм з видів спорту, тарифікації, вимог Положення про ДЮСШ від 05 



листопада 2008 № 993 (зі змінами), наказу Міністерства молоді та спорту України від 17 січня 

2015 року № 67 (зі змінами). Для забезпечення проведення навчально-тренувального процесу 

між адміністрацією ДЮСШ та адміністрацією закладів загальної середньої освіти міста 

укладені двосторонні угоди щодо використання спортивних залів та спортивних баз закладів, 

а також укладений договір оренди спортивної зали стадіону «Нафтовик» та СК «Гарт».  

Навчально-тренувальні заняття відділень ДЮСШ проводились: 

 - на власній базі школи – спортивна зала Охтирської ДЮСШ (Соборна, 2-а) та 

спортивні зали № 1,2 нежитлового приміщення Охтирської ДЮСШ (Київська,4). 

 - орендованих базах – СК «Гарт», спортивна зала стадіону "Нафтовик", спортивний 

майданчик зі штучним покриттям Охтирської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Б.Д. Антоненка-Давидовича, 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, ЗОШ І-ІІІ ст. № 5, ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Б.Д. Антоненка-Давидовича, ЗОШ І-ІІ 

ст. № 9. 

 

Управління закладом та внутрішкільний контроль 

Свою діяльність заклад здійснює відповідно до річного плану роботи. Внутрішкільний 

контроль здійснюється адміністрацією школи відповідно до графіка внутрішкільного 

контролю. Протягом року адміністрація школи постійно здійснювала контроль за виконанням 

програмного матеріалу, якістю укомплектування навчальних груп. Аналізувала причини 

плинності контингенту груп початкової підготовки. Відвідувались навчально-тренувальні 

заняття тренерів-викладачів, аналізувалися результати участі спортсменів у змаганнях, 

проводилися перевірки ведення шкільної документації. Систематично вивчалися й 

аналізувалися навчальні програми, посібники, інструктивні матеріали, методичні 

рекомендації щодо змісту, форм та методів проведення занять та навчально-виховного 

процесу в цілому. 

Результати перевірки показали, що тренери-викладачі сумлінно підходять до 

проведення тренувань, забезпечують виконання навчальних програм. 

Згідно зі Статутом у Охтирській ДЮСШ створена і діє тренерська рада, засідання якої 

проведені згідно з планом роботи. Найбільш актуальні питання діяльності ДЮСШ 

розглядаються на засіданнях тренерської ради та засіданнях тренерських рад відділення 

футболу, легкої атлетики та дзюдо, де обговорюються результати перевірок, ставляться нові 

завдання, доводяться до відома працівників нові законодавчі акти, накази, вирішуються 

виробничі питання, вносились відповідні корективи та рекомендації у навчально-

тренувальний та виховний процес, вивчались нові підходи і рекомендації до навчально-

тренувальної діяльності тренера-викладача.  

У 2024 – 2025 навчальному році система внутрішкільної роботи була спрямована на 

підвищення професійного рівня тренерів-викладачів, підвищення якості навчання та 

виховання спортсменів, забезпечення більш високого рівня викладання виду спорту, 

впровадження нових ефективних методик та технологій у навчально-тренувальний та 

виховний процес. 

Упродовж року тренери-викладачі спортивної школи здійснювали фізкультурно-

оздоровчу і виховну роботу серед дітей та підлітків міста, залучали їх до занять у спортивній 

школі по окремим видам спорту. Надавали допомогу у суддівстві Всеукраїнських та обласних 

змагань. 

 

Спортивно-масова робота 

Одним з основних показників результативності роботи спортивної школи є підготовка 

спортсменів високої кваліфікації, здатних поповнити склади збірних команд області та 

України. Спортивні показники вихованців ДЮСШ є головним критерієм якості та 

ефективності роботи тренерсько-викладацького складу. Незважаючи на складність в роботі, в 

зв’язку з запровадженим воєнним станом, вихованці закладу у 2024-2025 навчальному році 

взяли участь у змаганнях різного рівня та досягли гарних результатів не тільки у обласних та 

Всеукраїнських змаганнях, а й піднялись на п’єдестал пошани на Міжнародних змаганнях. 

 

Показник кількості учасників та призерів змагань у 2024-2025 навчальному році 



 

Змагання  Кількість 

учасників 

Кількість 

призерів 

Міські  445 306 

Обласні 422 182 

Всеукраїнські змагання 99 32 

Міжнародні  4 4 

 

Про активну діяльність ДЮСШ свідчать вагомі досягнення наших вихованців, про які 

можна дізнатись з сайту нашого закладу. В таблиці нижче наведені найвагоміші досягнення за 

2024-2025 н.р.: 

 

№ 

з/п 

Прізвище, ім'я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Назва змагань, дата та місце проведення Зайняте 

місце 

1 Мандрика 

Ангеліна 

Дзюдо Чемпіонат світу серед молоді з боротьби 

самбо, 10-13.10.24 р., м. Ларнака о. Кіпр 

ІІІ 

Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

юніорів, юнаків старшого віку та кадетів 

(спортивний та бойовий розділи), 26-

30.01.25, м. Львів 

ІІ 

(юніори), 

ІІ (юнаки 

старшого 

віку) 

Чемпіонат Європи з боротьби самбо, 23-

28.04.25, м. Лімасоль, о. Кіпр 

ІІІ 

Всеукраїнському турнірі з дзюдо на призи 

Заслуженого майстра спорту України 

Руслана Машуренка серед молоді до 23 

років (2003-2010 рр.н.), 20-23.06.25, м. 

Луцьк 

ІІІ 

2 Вальченко 

Валерія 

Боротьба 

самбо 

Чемпіонат світу серед молоді з боротьби 

самбо, 10-13.10.24 р., м. Ларнака о. Кіпр 

ІІ 

Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

юніорів, юнаків старшого віку та кадетів 

(спортивний та бойовий розділи), 26-

30.01.25 м. Львів 

І 

Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

І 

Чемпіонат Європи з боротьби самбо, 23-

28.04.25, м. Лімасоль, о. Кіпр 

ІІ 

Всеукраїнський турнір з дзюдо на призи 

Заслуженого майстра спорту України 

Руслана Машуренка серед молоді до 23 

років (2003-2010 рр.н.), 20-23.06.2025, 

м.Луцьк 

І 

3 Білковська 

Катерина 

Боротьба 

самбо 

Чемпіонат України з дзюдо серед 

молодших юнаків та дівчат до 15 років, 02-

06.12.24,  

м. Тернопіль 

ІІ 

Всеукраїнський турнір з боротьби самбо на 

честь воїнів спецпідрозділу ГУР МО 

ІІ 



"Шаманбат серед підлітків та дівчат, 13-

14.09.24, м. Вінниця 

Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

ІІІ 

VІ Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

дівчат "Українка", 15-16.11.24, м. Дніпро 

ІІІ 

Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

хлопців і дівчат (підлітки), 02-04.06.25, м. 

Тернопіль 

ІІ 

4 Скорик Андрій Дзюдо  Чемпіонат України з дзюдо серед 

молодших юнаків та дівчат до 15 років, 02-

06.12.24,        м. Тернопіль 

ІІ 

Всеукраїнський турнір з дзюдо на честь 

воїнів спецпідрозділу ГУР МО "Шаманбат 

серед підлітків та дівчат, 13-14.09.24,  

м. Вінниця 

ІІІ 

Всеукраїнський турнір з боротьби самбо на 

честь воїнів спецпідрозділу ГУР МО 

"Шаманбат серед підлітків та дівчат, 13-

14.09.24, м. Вінниця 

ІІ 

5 Резніченко 

Анна 

Дзюдо Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

юніорів, юнаків старшого віку та кадетів 

(спортивний та бойовий розділи), 26-

30.01.25, м. Львів 

ІІІ 

Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

чоловіків та жінок (спортивний та бойовий 

розділи), 14-17.02.25, м. Чернівці 

ІІІ 

Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

ІІІ 

6 Тетяненко 

Ярослав 

Дзюдо Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

юніорів, юнаків старшого віку та кадетів 

(спортивний та бойовий розділи), 26-

30.01.25, м. Львів 

ІІІ 

Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

ІІІ 

7 Неваленний 

Дмитро 

Дзюдо Всеукраїнський турнір з дзюдо на честь 

воїнів спецпідрозділу ГУР МО "Шаманбат 

серед підлітків та дівчат, 13-14.09.24,  

м. Вінниця 

І 



Всеукраїнський турнір з боротьби самбо на 

честь воїнів спецпідрозділу ГУР МО 

"Шаманбат серед підлітків та дівчат, 13-

14.09.24, м. Вінниця 

І 

8 Мотренко 

Олександр 

Дзюдо Всеукраїнський турнір з дзюдо на честь 

воїнів спецпідрозділу ГУР МО "Шаманбат 

серед підлітків та дівчат, 13-14.09.24,  

м. Вінниця 

ІІІ 

Всеукраїнський турнір з боротьби самбо на 

честь воїнів спецпідрозділу ГУР МО 

"Шаманбат серед підлітків та дівчат, 13-

14.09.24, м. Вінниця 

ІІ 

Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

ІІІ 

9 Пелих Софія Дзюдо Всеукраїнський турнір з боротьби самбо на 

честь воїнів спецпідрозділу ГУР МО 

"Шаманбат серед підлітків та дівчат, 13-

14.09.24, м. Вінниця 

ІІІ 

Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

І 

Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

хлопців і дівчат (підлітки), 02-04.06.25, м. 

Тернопіль 

ІІІ 

Кубок Європи «Györ European Judo Hopes 

Tournament & Technical Session Kodokan 

Experts 2025» серед спортсменів до 13 та 15 

років, 15-17.08.25, м. Гйор (Угорщина) 

ІІ 

10 Хатько Марія Дзюдо Всеукраїнський турнір з боротьби самбо на 

честь воїнів спецпідрозділу ГУР МО 

"Шаманбат серед підлітків та дівчат, 13-

14.09.24, м. Вінниця 

ІІІ 

Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

 

Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

хлопців і дівчат (підлітки), 02-04.06.25, м. 

Тернопіль 

ІІІ 

11 Сергієнко Іван Дзюдо Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

І 



військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

12 Масло Денис Дзюдо  Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

І 

13 Корабельський 

Арсен 

Дзюдо  Всеукраїнський турнір з дзюдо серед 

юнаків та дівчат 2008-2010 р.н., 2011-2012 

р.н., пам’яті загиблим воїнам при виконанні 

військових обов’язків Героя України 

полковника Олександра Аніщенка та 

народного героя капітана Максима 

Савченка, 28.09.24, м. Ромни 

ІІІ 

14 Колеснік 

Максим 

Боротьба 

самбо 

Чемпіонат України з боротьби самбо серед 

хлопців і дівчат (підлітки), 02-04.06.25, м. 

Тернопіль 

ІІІ 

 

Кращі результати у 2024-2025 навчальному році на відділенні дзюдо та боротьби самбо. 

Резніченко Анні, вихованці відділення дзюдо, за високі спортивні досягнення у 2024 

році призначена стипендія голови Сумської облдержадміністрації.  

Вальченко Валерія, вихованка відділення боротьби самбо, за підсумками огляду-

конкурсу кращих спортсменів дитячо-юнацьких спортивних шкіл Сумської області за 2024 рік 

посіла ІІ місце. 

 

Відповідно до положення про «Єдину спортивну класифікацію України», затверджену 

наказом Міністерства молоді та спорту України 07 грудня 2023 року № 7512 та зареєстровано 

в Міністерстві юстиції України 25 грудня 2023 р.за № 2240/41296 та виконання відповідних 

кваліфікаційних норм та вимог до видів спорту у 2024-2025 навчальному році вихованцям 

Охтирської ДЮСШ були присвоєні наступні спортивні розряди: 

 

 

2024-2025 навчальний рік 

 

 

 

 

Всього: 

МСУ КМСУ І розряд ІІ розряд ІІІ розряд І-ІІІ ю.р. 

3 самбо 

2 дзюдо 

3 дзюдо 1 самбо 

2 дзюдо 

1 самбо 

1 л.атл 

2 теніс 

5 л.атл. 

1 теніс 

84 

5 3 4 3 6 84 

 

 

Медичний супровід навчально-тренувальної роботи 

Поза увагою не залишається і турбота про здоров’я вихованців. Вихованці, які 

зараховуються до ДЮСШ згідно «Положення про ДЮСШ» подають медичну довідку про стан 

здоров’я та відсутність медичних протипоказань для занять спортом з медичного закладу. 

Медичне обслуговування вихованців здійснюється кваліфікованим лікарем спортивної 

медицини та медичними сестрами. Для попередження та виявлення захворювань двічі 

протягом навчального року проводиться медичне обстеження лікарем спортивної медицини. 

Результати медичних оглядів доводяться на тренерській раді школи до відома тренерів, які в 

свою чергу, за необхідністю, вносять зміни у навчально-тренувальний процес. Тренери-

викладачі слідкують, щоб на тренуваннях не було перенавантажень, перетренувань.  



Методична діяльність 

Методична діяльність спортивної школи спрямована на удосконалення системи роботи 

з підвищення теоретичної та практичної підготовки тренерсько-викладацького складу. 

Основна колективна форма методичної роботи у спортивній школі – це тренерська рада, яка є 

органом, створеним для вирішення основних питань діяльності закладу та визначення 

стратегічних напрямків роботи з кадрами.  

Методична робота дитячо-юнацької спортивної школи спрямована на  

- підвищення кваліфікації тренерів-викладачів, науково-теоретичного рівня їх 

професійної підготовки і майстерності, а також впровадження у практику сучасних 

методичних прийомів, надання допомоги у веденні навчально-методичної документації, 

проведення навчально-тренувальної, виховної та спортивно-масової роботи; 

 - здійснення методичного забезпечення та координації роботи тренерів-викладачів з 

відбору учнів-спортсменів, організації навчально-тренувального і виховного процесів; 

 - здійснення контролю за проведенням навчально-тренувальних занять, виконання 

програм з видів спорту, навчальних планів і розкладу занять; 

 - організація і пропаганда фізкультурно-масової та спортивної роботи; 

 - ведення навчально-методичної документації, обліку розрядників; 

- внесення пропозицій щодо вдосконалення навчально-тренувального і виховного 

процесу, організації роботи тренерської ради школи. 

На засіданнях тренерських рад вивчався та аналізувався стан навчально-тренувальної та 

виховної роботи, рівень спортивної підготовки вихованців, результативність виступів у 

змаганнях різного рівня, виконання вихованцями навчальних планів, підсумки проведення 

медичних оглядів вихованців. Вносились відповідні корективи та рекомендації у навчально-

тренувальний та виховний процес, вивчались нові підходи і рекомендації до навчально-

тренувальної діяльності тренера-викладача.  

Робота з колективом спортивної школи була спрямована на підвищення їх фахової 

кваліфікації. Цьому сприяли проведення нарад при директорові, тренерські ради, перевірка 

шкільної документації, ведення ділової документації, надання методичних рекомендацій з 

метою поліпшення якості роботи тренерів.  

Протягом року адміністрація школи постійно здійснювала контроль за виконанням 

програмного матеріалу, якістю укомплектування навчальних груп. Відвідувались навчально-

тренувальні заняття тренерів-викладачів, аналізувалися результати участі спортсменів 

ДЮСШ у змаганнях, проводилися перевірки ведення шкільної документації. Систематично 

вивчалися й аналізувалися навчальні програми, посібники, інструктивні матеріали, методичні 

рекомендації щодо змісту, форм та методів проведення  занять та навчально-виховного 

процесу в цілому. 

Результати перевірки показали, що тренери-викладачі сумлінно підходять до проведення 

тренувань, забезпечують виконання навчальних програм. 

 

Виховна діяльність 

Основною метою виховної роботи є формування у дітей та юнацтва національної свідомості, 

активної громадської позиції, працелюбності, почуття доброти, шанобливого ставлення до 

Вітчизни, державної рідної мови та прагнення до фізичного розвитку. 

Виховна діяльність в закладі здійснювалась у процесі навчально-тренувальних занять, 

змагань, а також у вільний від навчально-тренувальних занять час.  

Виховна діяльність у 2024-2025 навчальному році в закладі спрямована на: 

- виховання громадянина України; 

- виховання патріотизму, громадських якостей особистості; 

- виховання фізично розвиненої особистості. Формування основ здорового способу 

життя; 

- профілактика шкідливих звичок; 

- виховання національних почуттів до культури української нації; 

- залучення до виховної роботи батьків. 



Протягом навчального року тренерсько-викладацький склад працював над виконанням 

поставлених завдань методом просвітницької роботи у формі бесід тобто потоком корисної 

інформації. До такої інформації належать зокрема правила поведінки на тренуванні, вимоги 

до гігієни, норми поведінки під час навчально-тренувальних занять, екскурсій, канікул, 

інформація про навчальний план, реальні шляхи досягнення мети. 

 

Фінансово-господарська діяльність 

Матеріально-технічне забезпечення здійснюється за рахунок бюджетних коштів. Всі 

кошти спрямовані на поліпшення матеріально-технічного стану ДЮСШ. За звітній період в 

заклад було придбано: 

 - миючі та дезінфікуючі засоби, господарчі товари, санітарно-гігієнічні товари; 

 - лікарські засоби, вироби медичного призначення; 

 - канцелярські товари;  

 - для проведення поточного ремонту приміщень закладу було придбано сантехнічні 

вироби, будівельні матеріали, вентиляційне обладнання, електротовари; 

В 2024-2025 н. р. поновилась матеріально-технічна база відділень ДЮСШ, закуплений 

спортивний інвентар на: 

 - відділення футболу – футбольні м’ячі; 

 - відділення волейболу – волейбольні м’ячі, волейбольна сітка, волейбольна сумка, 

табол, тренажер; 

 - відділення дзюдо – мати татамі, кімоно, манекени для боротьби; 

 - відділення тенісу настільного – м’ячики тенісні. 

Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати 

працівникам закладу, оплачувалися рахунки за спожиту електроенергію, опалення, 

водопостачання. 

 

Охорона праці 

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, цивільного захисту, виробничої санітарії 

під час навчально-тренувального процесу в школі знаходиться під щоденним контролем і 

проводиться відповідно до Законів України та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу ДЮСШ з цих питань. Відповідно до «Типового положення про 

організацію навчання з питань охорони праці» проводиться навчання працівників школи з 

питань охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки. Відпрацьована програма 

вступного та первинного інструктажів з охорони праці для працівників та вихованців закладу. 

У вересні тренерами-викладачами з усіма вихованцями проведений вступний інструктаж з 

безпеки життєдіяльності, протягом навчального року проводились первинні, цільові 

інструктажі з техніки безпеки та з безпеки життєдіяльності перед виїздом на змагання. У 

закладі затверджений план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих, у разі 

оголошення повітряної тривоги, оформлено куточки з безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки, цивільного захисту. Випадків, пов’язаних з порушенням техніки безпеки у звітному 

році не було. 

 

Організація літнього оздоровлення 

Літня оздоровча кампанія, яка проводиться в ДЮСШ – це час активного відпочинку, 

різноманітна спортивно-оздоровча діяльність. Канікули дозволяють вихованцям більше часу 

приділити улюбленому виду спорту. Основна мета літньої роботи з дітьми – це забезпечення 

безперервного навчально-тренувального процесу і оздоровлення учнів. Кожного року  

вихованці оздоровлювались в пришкільному таборі з денним перебуванням «Олімпієць» 

(профільному, спортивного спрямування), де юні спортсмени розвивались фізично, 

загартовувались психологічно. Нажаль, у зв’язку з запровадженим воєнним станом  в Україні 

відповідно Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні від 24.02.2022 

року затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX: відповідно наказу 

Міністерства молоді та спорту України від 31.08.2017 р. « Про внесення змін у додаток до 

наказу Міністерства України у справах сім’ї молоді та спорту від 23 вересня 2005 р. № 2097»: 



у зв’язку з реальною загрозою життю та здоров’ю учасників навчально-тренувального процесу 

літня оздоровча кампанія не проводилась.  

Але в межах національного проєкту «Пліч-о-пліч»: Згуртовані громади та тісної 

співпраці Охтирської міської ради з Бориславською та Мостиською міською радою, 39 

вихованців ДЮСШ оздоровилися в таборі Борислава та Мостиська.  

Незважаючи на складну ситуацію, яка відбувається в нашій країні, ДЮСШ є чим 

пишатись: за плечима високі досягнення, попереду – нові перемоги, адже на відділеннях 

займаються перспективні вихованці, які достойно захищають честь школи на змаганнях 

різного рівня. 

Аналіз підсумків роботи за минулий навчальний рік дає підстави зробити висновки, що в 

закладі створено сприятливий психологічний клімат та оптимальні умови для навчання, 

розвитку фізичних можливостей вихованців, проведення навчально-тренувальних занять та 

виховання учнів. 

Пріоритетними напрямками роботи закладу у 2025-2026 навчальному році будуть: 

• здійснення навчально-тренувальної та виховної роботи серед дітей та підлітків, спрямованої 

на зміцнення їх здоров’я; 

• створення оптимальних умов для всебічного гармонійного розвитку спортсменів; 

• здійснення набору дітей до спортивної школи та збереження контингенту, згідно з планом 

спеціалізації та програмним вимогам за віком; 

• проведення роботи по залученню дітей пільгового контингенту до систематичних занять 

спортом; 

• виховання морально-етичних якостей особистості та патріотичне виховання спортсменів; 

• здійснення контролю за проведенням навчально-тренувальних занять, виконанням програм 

з видів спорту, навчальних планів і розкладу занять; 

• створення умов для підвищення кваліфікації тренерсько-викладацького складу; 

• посилення контролю за учбово-тренувальним процесом та спортивно-масовою роботою в 

школі; 

• здійснення зв’язоку з загальноосвітніми навчальними закладами, професійно-технічними 

навчальними закладами, вищими навчальними закладами І-ІV рівнів акредитації та іншими 

організаціями з питань навчально-виховного процесу; 

• забезпечення участі вихованців в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях по 

видам спорту згідно календарного плану. 

• покращення матеріально-технічної бази школи; 

• забезпечення ДЮСШ висококваліфікованими тренерами-викладачами; 

•  сприяння у здійсненні ремонту (реконструкції) спортивних залів ДЮСШ; 

•  сприяння у фінансуванні літнього табору. 

 

 

 

 

З метою ознайомлення з інформацією про роботу закладу та досягнень вихованців, 

створений та постійно підтримується веб-сайт закладу http://okhsport1.um.la/ та сторінку в 

соціальній мережі https://www.facebook.com/ohtdyussh. Із сайту можна дізнатися: загальну 

інформацію, документацію та фінансову звітність. Також діяльність ДЮСШ висвітлюється на 

веб-сайтах відділу освіти, Охтирської міської ради та місцевих ЗМІ. Це, безсумнівно, є гарною 

рекламою, тому в школу звертається багато батьків з проханням про зарахування їх дітей до 

спортивної школи.  

 

В. о. директора ДЮСШ                                                            Олексій КОБЗАР 
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